

24小时 新闻热线 26000000
96706 (全省市话收费)



说一说发生在身边的
突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

超高货车“背”走限高架

导致该路段交通阻塞一个半小时

本报11月2日讯(记者 李继远 通讯员 牟洪营 谢建章 王武昌) 限高杆,原本是用来查堵超高车辆的,却接二连三被撞。1日上午,位于德州市南外环高速公路上的限高杆又一次被超高货车“背”走了。1日上午10时30分,辽宁省大连

市一名个体运输司机驾驶一辆货车,满载30多吨货物沿着105国道驶上高速公路。当该车自西向东行驶到德州市南外环高速公路“C区匝道”处时,因未发现前方设有限高杆,行驶中的车辆突然被限高杆卡住。由于车速过快,司机看到限高

杆时已经来不及躲避。加固后的限高杆被快速行驶的货车连根拔起,半挂车“背”着限高杆跑了近15米之后才停住。车上满载的麸皮有40多袋被刮落到路面上。经过一个半小时的处置之后,该路段才恢复畅通。

提取指纹破获连环案

细心警察抓住一农用车惯偷

本报11月2日讯(记者 王金强 通讯员 李文娟 张海霞) 近日,涉嫌盗窃的杨某被抓获归案,庆云县公安局刑警大队技术民警取杨某十指指纹,发现另一被立案现场所提取的指纹与杨某左手拇指指纹相吻合,成功破获另一起农用车盗窃案。

近日,庆云县公安局刑警大队在无棣县城区抓获涉嫌盗窃的男子杨某。36岁的杨某来自济南市济阳县。办案民警取杨某十指指纹,发现在另一起农用车被立案现场所提取的指纹与杨某左手拇指指纹相吻合。

2010年9月1日7时许,庆云县崔口镇的黄某拨打电话

报警称,早上6时许,发现放于屋后的一辆约3000元的三马车被盗。11时许,办案民警发现一辆农用车被扔弃在严务乡后庄村村北一条沟内。经查,该车系黄某被盗农用车。在勘察过程中,技术员在车后斗上提取现场指印一枚。而现场发现的指纹正和杨某左手拇指指纹相吻合。

杨某对其犯罪事实供认不讳。自2010年6月份以来,杨某流窜于庆云、滨州阳信、惠民、河北海兴等地,专门对农户门前的机动车下手,盗窃作案11起,窃得农用运输车4辆、摩托车1辆、拖拉机斗6个,涉案金额5万余元。现杨某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。



柏油路上“和稀泥”

1日,在运河公园附近的东方西路柏油马路上,尘土混着水,很是泥泞。因附近拆迁导致尘土漫天飞,为此施工方在路面洒上了水。土是不随处飘了,但路面却变得泥泞不堪。本报记者 王宗吉 摄影报道

酒后驾车撞树起大火

所幸无人员伤亡

本报11月2日讯(见习记者 李梦娇 通讯员 杜长青) 面包车司机醉酒驾车,晕乎乎地撞到树上,随后腾起一阵大火,所幸无人员伤亡。11月1日15时25分,宁津县长官镇付庄上演了这惊险一幕。

2010年11月1日15时25分,宁津县公安消防大队接到报警称,停在宁津县长官镇付庄的一辆面包车突然起火。随后消防大队立即派出2辆水罐消防车,12名消防官兵火速赶往火灾现场。

20分钟后,宁津大队消防官兵抵达现场,只见一辆面包车已经完全被大火吞噬,车头抵着一棵树。火势十分猛烈,所幸车内无被困人员。参战官兵利用消防水枪对燃烧部位进行灭火。明火扑灭后,消防官兵对车厢及

驾驶室进行冷却,防止死灰复燃。15分钟后,大火被彻底扑灭。

事故起因是面包车司机酒后开车,不小心撞到树上。司机赶紧下车,不一会儿面包车就燃起熊熊大火,所幸无人员伤亡。



电线杆横躺太“霸道”

11月2日,德城区新华路将告别电线杆时代,所有线路将改为地下线路。但改造现场的电线杆和电线在路上放了两天没有被移走,给行人带来不便。

本报记者 苏超 摄影报道

2011年齐鲁晚报现在开始订阅



我们郑重承诺:今日订、明日送。

您只需打一个电话,其余的事由我们来做……

全年订阅180元



服务监督电话: 发行站: 2681791
邮局: 11185 2685000
全市各邮局均可订购

发行站: 2681791
烟台: 2681791
威海: 2681791
日照: 2681791
临沂: 2681791
德州: 2681791
聊城: 2681791
菏泽: 2681791
济宁: 2681791
泰安: 2681791
莱芜: 2681791
枣庄: 2681791
东营: 2681791
滨州: 2681791
菏泽: 2681791
济宁: 2681791
泰安: 2681791
莱芜: 2681791
枣庄: 2681791
东营: 2681791
滨州: 2681791